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平成23年度 第４回朝日地区地域審議会 会議録 

 

 

１．開催日時   平成24年２月２日（火）13:30～14:50 

 

 

２．開催場所   朝日支所 ３階 第５会議室 

 

 

３．出席委員   横井昌平、大滝由博、松田侯夫、遠山政好、菅原美優子、 

高橋祐、五十嵐孝佐、横井栄子 

 

 

４．欠席委員   島田好、本間英三、本間裕一、井上正 

 

 

５．出席職員    

（事務局）  地域振興課：小田支所長、岩沢課長補佐、五十嵐副参事 

 

 

６．会議次第   別紙のとおり 

 

 

７．会議経過   別紙のとおり 
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平成23年度 第４回朝日地区地域審議会 会議次第 

 

 

日時：平成24年２月２日（火）13:30～ 

場所：朝日支所 ３階 第５会議室 

 

 

１ 開  会 

 

 

２ 会長あいさつ 

 

 

３ 議  事 

（１）（仮）定住の里づくりアクションプラン（素案）について 

 

 

４ そ の 他 

 

 

５ 閉  会 
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会 議 経 過 

 

１．開会 

事 務 局； 定刻となりましたので、ただ今より平成23年度第４回地域審議会を開催させ

ていただきます。本日の出席状況ですが、島田委員、本間(英)委員、本間(裕)

委員、井上委員から欠席の連絡が入っております。それでは、会長からあいさ

つをお願いします。 

 

２．会長あいさつ 

会  長； 本日は、今まで経験したことのないような猛吹雪の中、第４回地域審議会に

ご出席いただきありがとうございました。 

これまでの総まとめということでみなさんには、事務局から（仮）定住の里

づくりアクションプラン（素案）に対する答申書（案）をお配りし、検討して

おられると思います。 

そういうことで、できる限り短時間で審議をお願いしたいと思います。みな

さんの忌憚のない意見をお聞きしまして、そしてまたこの朝日地域がどうした

らよくなるか、そして村上市全体がよくなるのか、それを体現できる答申にし

たいと考えておりますのでよろしくお願いいたします。 

 

３．議事 

（１）（仮）定住の里づくりアクションプラン（素案）について 

会  長； それでは早速議事に入らせていただきます。（１）（仮）定住の里づくりアク

ションプラン（素案）について、前回みなさんからいただいた意見についてま

とめた答申書（案）について事務局が作成しております。その中で（１）から

（５）まで、また朝日地区で特に力を入れて取り組むべき施策について順を追

って説明し、それぞれで文言等の修正を行っていきたいと思います。それでは

事務局から説明をお願いします。 

事 務 局； 【答申書（案）の前段部分について説明】 

会  長； 前段の部分についてみなさんからご意見をお願いいたします。 

特にないようであればこれでよろしいですか。 

一  同； 異議なし。 

会  長； それでは前段部分はこのようにいたします。 

それでは（１）産業元気プロジェクトについて事務局から説明をお願いしま

す。 

事 務 局； 【（１）産業元気プロジェクトについて説明】 

会  長； 今ほど説明した（１）産業元気プロジェクトについてみなさんからご意見を

お願いします。 

委  員； 今日、欠席された委員の方から意見等はありませんでしたか。 

事 務 局； 欠席された４名の委員のうち３名は特に意見、修正等の要望はないので一任

しますとおっしゃっていました。１名の方からは特に何も聞いておりません。 
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会  長； 特にないようですが、前回、委員のみなさんから出された意見がうまくまと

められていますのでこれでよろしいですか。 

一  同； 異議なし。 

会  長； それでは（２）交流・体験プロジェクトについて事務局から説明をお願いし

ます。 

事 務 局； 【（２）交流・体験プロジェクトについて説明】 

会  長； 今ほど説明した（２）交流・体験プロジェクトについてみなさんからご意見

をお願いします。 

特にないようですが、こちらもみなさんの意見がうまくまとめられています

のでこれでよろしいですか。 

一  同； 異議なし。 

会  長； それでは（３）健やか・子育て応援プロジェクトについて事務局から説明を

お願いします。 

事 務 局； 【（３）健やか・子育て応援プロジェクトについて説明】 

会  長； 今ほど説明した（３）健やか・子育て応援プロジェクトについてみなさんか

らご意見をお願いします。 

特にないようですが、これでよろしいですか。 

一  同； 異議なし。 

会  長； それでは（４）人づくりプロジェクトについて事務局から説明をお願いしま

す。 

事 務 局； 【（４）人づくりプロジェクトについて説明】 

会  長； 今ほど説明した（４）人づくりプロジェクトについてみなさんからご意見ご

ざいませんか。 

特にないようですが、これでよろしいですか。 

一  同； 異議なし。 

会  長； それでは（５）暮らし応援プロジェクトについて事務局から説明をお願いし

ます。 

事 務 局； 【（５）暮らし応援プロジェクトについて説明】 

会  長； 今ほど説明した（５）暮らし応援プロジェクトについてみなさんからご意見

等ございませんか。 

特にないようですが、こちらもみなさんの意見がうまく取り入れられており

ますのでこれでよろしいですか。 

一  同； 異議なし。 

会  長； 次に「２これまでに各地域審議会から提案された地域活性化に向けての意見

に基づいた、各地区で特に力を入れて取り組むべき施策の方向性について」事

務局から説明をお願いします。 

事 務 局； 答申書（案）の「２これまでに各地域審議会から提案された地域活性化に向

けての意見に基づいた、各地区で特に力を入れて取り組むべき施策の方向性に

ついて」の説明をいたします。 

【①朝日みどりの里を拠点とした地域の活性化について説明】 
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会  長； みなさんからご意見等ございませんか。 

こちらも前回までの意見がうまく集約されていると思いますが、これでよろ

しいですか。 

一  同； 異議なし。 

会  長； 続きまして、「②豊かな自然を活かした観光の振興」について事務局から説明

をお願いします。 

事 務 局； 【②豊かな自然を活かした観光の振興について説明】 

会  長； みなさんからご意見等ございませんか。 

委  員； 「②豊かな自然を活かした観光の振興」について、柏尾猿沢線が昨年６月頃

から通行止めになっています。高速道路が開通して朝日まほろばＩＣまで開通

して、みどりの里に来られたお客さんに「ここから海も近いですよ」とご案内

をしてきましたが、昨年はできませんでした。 

また、秋に行こうとしたら冬期通行止めになっていました。 

柏尾猿沢線沿線にある虚空蔵グリーンパークでもお客さんにご案内できない

状態でしたので、朝日スーパーラインのところに「林道」という文言も入れた

ほうがいいと思いますがいかがでしょうか。 

会  長； 事務局いかがですか。 

事 務 局； ここに付け加えさせていただきます。「近年、災害により朝日スーパーライン

や広域基幹林道柏尾猿沢線が通行できず」とさせていただきたいと思いますが

いかがでしょうか。 

委  員； 異議なし。 

会  長； ほかにございませんか。 

ほかにないようですので、このように修正した答申書とさせていただきます。 

委  員； 今日、欠席された委員の方から意見等はありませんでしたか。 

事 務 局； 欠席された４名の委員のうち３名は特に意見、修正等の要望はないので一任

しますとおっしゃっていました。１名の方からは特に何も聞いておりません。 

会  長； 確認しますが、４名のうち３名の方は答申書案で了承ということですか。 

事 務 局； そのとおりです。 

会  長； それでは４名の委員うち３名は了承ということでご承知おきください。 

 

４．その他 

会  長； その他について事務局ございますか。 

事 務 局； 第２回地域審議会において、まちづくりについて朝日地区の進捗状況を報告

させていただきましたが、その後、特に報告等行っておりませんでした。各地

域とも設立総会の日程が決まりましたので、委員のみなさんも聞かれることが

あるかもしれませんので報告させていただきます。 

各地域ともまちづくり計画のまとめの段階となっております。総会日程です

が、舘腰地域は３月18日の日曜日、午後４時から大吉亭で行う予定です。 

三面地域では、３月８日木曜日の午後７時から布部集落センターで予定して

います。 
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高根地域では、３月25日の日曜日、午前10時から文化会館公民館ホールで

予定しています。 

猿沢地域では、３月27日火曜日の午後７時から猿沢コミュニティーセンター

で予定しています。 

塩野町地域では、３月18日の日曜日、午後３時から場所は未定となっていま

す。総会の日程は以上です。 

会  長； 事務局から説明がありましたが、朝日地区はすべて３月中に設立総会を行い

４月１日からスタートできる準備が整いました。みなさんにもいろいろご協力

をいただいて大変ありがとうございました。 

事 務 局； 朝日地区地域審議会のみなさまの任期が平成24年３月31日までとなってお

りますので、新年度から改選ということになります。 

委員構成は各種団体からの推薦ということでありますので、役職の交代があ

ればそれに伴って交代となりますが、そうでなければ留任でお願いいたしたい

と考えておりますのでよろしくお願いいたします。 

会  長； そういうことですので、みなさんよろしくお願いいたします。 

ほかにありませんか。 

ないようですのでこれで終わりとさせていただきます。 

事 務 局； 最後に副会長から閉会のあいさつをお願いします。 

副 会 長； 立派な答申書を作っていただき、事務局はじめ委員のみなさまお疲れさまで

した。２月15日に、会長と私とで市長に渡してきたいと思います。委員の任期

はこれで終わりですが、次年度以降指名された方はがんばっていただきたいと

思います。大変お疲れさまでした。 

 

５．閉会（14:50） 


